

REVESTIMIENTO ELÁSTICO VERTICAL

ACOPERIRE ELASTICĂ VERTICALĂ

INFORMAȚII TEHNICE

Cod. 2701

Acoperire elastică pentru fațade, cu rezistență maximă la intemperii, absorbție minimă a apei și tendință scăzută la murdărire, ceea ce permite izolarea fațadelor și rezolvarea problemelor fisurilor suprafețelor care trebuie vopsite atât timp cât acestea nu depășesc o lățime maximă de 1 mm. Rezultatele se obțin după aplicarea a 3 straturi. Caracteristicile acestui produs și compoziția acestuia îi asigură proprietăți anti-carbonatare.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Rezistență excelentă la intemperii
- Elasticitate mare
- Impermeabilă

CARACTERISTICI TEHNICE

Finisare	Mat
Culoare	Alb y culori
Vâscozitate	2000 ± 3000 cps a 25°C
Densitate	1,40 – 1,48 kg/L (ca culori)
Randament	9 –14 m ² /L
Diluant	Apă
Uscare la atingere	2-3 ore
Reaplicare	6-8 ore
Lavabilitate GARDNER	20.000 de cicluri (UNE 48.284:1995)

Testele de rezistență și îmbătrânire efectuate în conformitate cu indicațiile ETAG-005-8.

Directiva 2004/42/11A (c) 40 Max. COVs 40 g/l

Atât timpul de uscare cât și randamentul pot fi afectate de variațiile de temperatură, de umiditate, de grosimea aplicată, de starea suprafeței etc.

Informațiile detaliate în acest document sunt rezultatul testelor efectuate în laboratoarele noastre în dorința noastră constantă de îmbunătățire și satisfacere a clientului. Cu toate acestea, nu putem să ne asumăm responsabilitatea pentru orice neplăcere care poate apărea din cauza aplicării defectuoase a produselor noastre.

REVESTIMIENTO ELÁSTICO VERTICAL

ACOPERIRE ELASTICĂ VERTICALĂ

INFORMAȚII TEHNICE

Cod. 2701

MOD DE UTILIZARE

Se poate aplica cu pensulă, cu rola sau airless.

Suprafețele care trebuie vopsite trebuie să fie uscate și curățate de praf, grăsimi etc.

Pentru suprafețele noi, pentru a se obține un finisaj bun se recomandă o grunduire prealabilă. După uscare, se aplică primul strat diluat cu 10-20% apă, în funcție de metoda de aplicare și de gradul de absorbție a suprafeței. Pentru al doilea strat, se lasă să se usuce între 6 și 8 ore. Apoi se aplică prin diluarea vopselei cu 5-10% apă.

Pentru suprafețele deja vopsite se recomandă pregătirea suprafeței prin îndepărtarea vopselei fără aderență și repararea oricăror fisuri sau suprafețe exfoliate. A se continua mai apoi ca și în cazul suprafețelor noi.

Dacă suprafața prezintă mușgai, acesta trebuie îndepărtat înainte de vopsire.

Se amestecă bine până când conținutul recipientului este omogenizat.

PRECAUȚII

Păstrați produsul la temperaturi mai mari de 5 ° C și nu îl aplicați sub această temperatură sau peste 35 ° C.

Nu lăsați la îndemâna copiilor. Nu aruncați deșeurile în canalul de scurgere. Folosiți numai în locuri bine aerisite. În caz de înghițire, consultați imediat medicul și arătați eticheta sau ambalajul.